

遛狗时不牵狗绳,市区一女子摊上事了

# 狗儿被当场撞死 她还要赔给人家一万七

## 阅读提示

交警查看了路面的视频监控,确认该起事故是由于刘女士没有尽到看护宠物的责任而引发的,她要承担事故的全部责任,赔偿摩托车驾驶员医疗费共计1.7万元。

□ 记者 麻东君 通讯员 李立煌

本报讯 遛狗时不牵狗绳,结果狗儿突然冲到马路上,被一辆摩托车当场撞死,而摩托车驾驶员也摔断了三根肋骨。近日,交警部门处理了这样一起发生在市区的,因不文明遛狗而引发的交通事故,狗主人刘女士在承受“丧犬之痛”外,还要赔给摩托车驾驶员1.7万元。

事情发生在1月22日晚上7点左右。当时,市民刘女士在没有牵狗绳的情况下,就带着她的一只泰迪犬到人行道上遛弯去了。

当刘女士走到市区解放街203号门口时,她的泰迪犬不知道看到什么,突然就跑到了马路上。还没等刘女士反应过来,事故就发生了。

泰迪犬在冲到马路中央后,一辆摩托车因避让不及,直接撞上了它。随着一声惨叫,这只身材娇小的狗儿随即卡在了摩托车的车轮里,而车轮瞬间就刹住了,车上的一男一女重重地摔倒在地。

等刘女士回过神,跑过去查看时,她的

狗儿已经死亡了。而那一男一女也躺在地上动弹不得了。

经过医院诊断,该起事故造成那名男性摩托车驾驶员的鼻骨骨折,肋骨也断了三根。

之后,交警查看了路面的视频监控,确认该起事故是由于刘女士没有尽到看护宠物的责任而引发的,她要承担事故的全部责任,赔偿摩托车驾驶员医疗费共计1.7万元。

据了解,根据我市犬类管理的相关规定,市民携带犬只外出时,必须给犬只佩戴牵引绳。交警部门提醒各位养犬人士,上街遛狗一定要牵狗绳,以免发生类似事故。

## ■ 新闻链接 不牵狗绳摊上的那些事

2016年5月17日晚上,遂昌人潘师傅来到遂昌县城北街27弄一住户的门口时,一只贵宾狗猛地冲了过来,咬伤了潘师傅。而之后,潘师傅在与狗主人协商医药费的过程中还发生了口角,直到民警赶到现场,



双方这才有了协商结果,由狗主人承担潘师傅的全部医药费。

2016年11月,市区万地水晶城,刘女士的女儿在小区公园散步时,被一只突然跑过来的小狗吓了一跳。随后,刘女士和丈夫找狗主人理论,责怪对方遛狗时没有牵狗绳,结果双方大打出手。

2016年11月22日,两名耍猴人带着6只猴子在遂昌县城广场进行杂耍表演,演出结束后,一只大型犬突然跑了过来,和一只猴子撕咬起来。结果,猴子手臂被咬伤,狗儿的鼻子被挠破。直到警方赶来,这才将猴子和狗驱赶开。

# 男子骑电动车翻入水沟 被压两个多小时才得救

□ 记者 徐期辰 通讯员 叶志明

本报讯 昨天下午,48岁的徐师傅在妻子的陪同下,带着锦旗和水果,特意赶到市区紫金派出所,向一名叫蓝浩的民警当面道谢。徐师傅之所以这么做,是因为两个月前,蓝浩在水沟里救了他的命。

这事发生在去年12月9日。当天晚上8点多,徐师傅在单位参加完活动后,骑着电动车准备回家。当车子行驶到市区环城南路南明山景区路段时,徐师傅一不留神,连人带车翻进了路边一条半米多深的水沟中。而由于这一摔,徐师傅的头部砸在了硬物上,被压在电动车下头的他当场就昏迷了过去。

这下可就尴尬了,一旁的马路上虽然车来车往,但水沟十分隐秘,根本没人注意

到里头躺着个人。

当时,徐师傅的伤口还在不停地流着血,而随着时间的推移,气温越来越低,即便水沟中没有水,也冷得够呛。要是他就这样在水沟里躺一夜,那后果可就不敢想了。

要说的不幸中的万幸呢,两个多小时后,一道手电筒的光束突然照向了水沟,有人朝徐师傅这里跑来了,他正是紫金派出所民警蓝浩。

原来,当晚10点30分左右,蓝浩骑着电动车外出办事,当他路过南明山景区时,忽然发现路旁的水沟中,一个车轮露在外头。出于职业敏感,蓝浩当即停车,拿着手电筒跑了过去。结果,这么一照,蓝浩也是吓了一跳——水沟底下居然躺着个血肉模糊的人!

见状,蓝浩赶紧拨打了120,并小心翼翼地将压在徐师傅身上的电动车挪开。很快,救护车赶到现场,将徐师傅紧急送往了医院。而由于担心这是一起肇事逃逸案件,蓝浩一直等到交警赶来,这才离开现场。

在医院里,徐师傅缝了10多针,输了近千毫升的血。医生说,要是再晚一些送来,恐怕就有生命危险了。

经过一个月的治疗,徐师傅终于康复出院了。之后,他花了大半个月寻找救自己的好心人,这才了解到,对方就是一位民警,名叫蓝浩。于是,就有了送锦旗的那一幕。

据了解,今年24岁的蓝浩是去年7月刚刚从浙江警察学院毕业的,面对锦旗和徐师傅一家人的感谢,蓝浩说自己是一名人民警察,只做了一名警察该做的事。

上完厕所发现客车已走,小伙急坏了:

# “辛苦打工一年,攒下的钱可全在行李中啊”

□ 记者 吕恺 通讯员 鲍彬彬 吕海涛

本报讯 “你们快帮帮忙吧,我的行李可都在车上呢,里头有一万二的现金,那可都是我辛苦打工一年攒下的呀。”2月9日,一名小伙子向青田服务区的管理员求助,他的客车甩下他走了,而他的行李还在车上。

小伙子姓聂,云南人。当天,他乘坐大巴

车从永康出发,准备前往温州,和在那里打工的父母团聚。

然而,小聂没想到的是,他在青田服务区下车上厕所,出来时,他的客车已经走了,这可把他急坏了——他的三包行李还在车上,而其中一个行李塞着他辛苦打工一年攒下的1.2万元钱。

得知了小聂的情况后,服务区管理员林茂红立即与温州双屿客运中心取得了

联系,告知了对方车次,并希望客车到站后,工作人员能替小聂保管好行李。

等一切联系妥当后,已经到了饭点,热心的林茂红又领着聂在服务区吃了饭。随后,林茂红在服务区拦下了一辆去温州的过路车,小聂终于得以再次上路。对于林茂红的帮助,他是感激不已。

当天下午2点,到达温州的小聂顺利取到了行李,包里的钱分文不少。